

春天真美好

本报记者 张卢睿

周六的早晨,爸爸妈妈带我去公园玩,我可高兴啦。

走在公园的小路上,我看到了黄色的迎春花、粉色的樱花、红色的虎刺梅,而我最喜欢的是白色的玉兰花,因为它像雪花一样,洁净、圣洁,勾起了我好多美好的回想。我来到草坪上,发现冬天枯萎的小草已经发芽了,好像在泥土里呆腻

了,想出来透透气。草坪旁边的大树长出了绿叶,小鸟在树上叽叽喳喳地跳,我去追赶落在草坪上的小鸟,它们像是和我捉迷藏一样,飞走了又飞回来,追得我满头大汗。

春天真是个万物复苏、色彩斑斓的季节。我爱春天!

串场河小学二(2)班

指导老师:徐晶

有趣的实践活动

本报记者 陈佳泽

大年初五,阳光明媚,我怀着激动而又期盼的心情,和妈妈一起参加了盐城晚报组织的小记者虎年乐翻天活动。

我们在新都路小学门口集中乘车来到中韩文化客厅。在那里,我和其他小记者一起说祝福、画年画、做科学实验,活动既丰富又有趣。现场还有做棉花糖、做糖画、捏泥人和做手工编织的,妈妈告诉我,这些是中国民间传统手工艺。

警察,您好

本报记者 钱欣玥

阳光灿烂的一天,我作为盐城晚报小记者,在老师带领下去了中华海棠园,了解警察的工作。

我们一到场地,就看到炫酷的猎豹铁骑队,大家不由自主地发出了惊叹声。在这里,我们听警察叔叔介绍了他们常用的装备,有破窗器、电击手套等。然后我们看了一场沉浸式表演,给我印象最深刻的是警察叔叔们绕着柱驾驶警用摩托车。他们一会儿绕成“8”字形,一会儿绕成蛇形,还能双手脱把站立在

摩托车上敬礼!接着,我们坐着防爆警车巡逻了一圈。防爆警车又高又大,霸气十足,车里还配备了警察叔叔们使用的装备。我们兴奋地在车里一边聊天,一边看窗外的风景。最后,我们和警察叔叔一起巡逻了,光荣地完成了今天的任务。

我知道了“好公安、很平安”的内涵,我想大声对中国的警察说一声:“警察,您好!”

新都路小学二(3)班

指导老师:曾雯

开心的活动

本报记者 张铎

大年初五,我参加了盐城晚报小记者活动,见到了好多许久没见的同学,有陆思齐、钱欣玥、陈佳泽等。

我们的第一个任务是画年画,我画了一个正在放鞭炮的大老虎,旁边站着一个呆萌的小雪人。第二个活动是才艺表演,我上台跳了一段拿手的街舞。当主持人叫到我的名字时,陈佳泽仿佛找到了宝贝一样,拉着我往舞台飞奔。休息的时候我最开心,跑到这儿,跑到那儿,还有棉花糖和糖画吃,玩具写个名

收获满满

本报记者 王绪霏

大年初五,我参加了小记者活动,参观中韩文化客厅。虽然已过冬日,但现在想想还格外开心。

那天下午,我们到中韩文化客厅刚坐下,阿姨就拿来了美味的蛋糕和饮料,大家开心极了。第一个活动是画春节期间遇见的最开心的事。老师先让我们说一说新年祝福和新年里最开心的事情,然后我们开始画画。我画了一只可爱的小老虎和一个放烟花的小女孩,一同庆祝新年的到来。等我们各自画完,老师还让我们介绍自己的

作品。第二个活动是科学小实验。老师提问,长方体、三棱锥和圆柱体哪个能承受的重量最大,大家的猜测各不相同。老师分别给我们示范了一遍,结果是圆柱体赢了。最后,我们动手做了纸蜻蜓,纸蜻蜓从高处飞到低处就会转起来,跳起优美的舞蹈。

这次小记者活动不仅玩得开心,还学到了很多知识,以后我要经常参加这样的活动。

新都路小学二(3)班

指导老师:曾雯

放风筝

本报记者 辛玟萱

阳春三月,小鸟在空中飞翔,吵醒了熟睡的小花,小草从泥土里探出了脑袋,这正是放风筝的好时节。

这天,我约了小明、小天一起去公园放风筝。我们来到公园,那儿的人可真多啊!有的在骑自行车,有的在草地上奔跑,还有的在打太极拳……放风筝的人也很多,只见空中有“虫子”形状的风筝,有“老鹰”形状的风筝,还有“小鱼”形状的风筝……简直是动物王国在空中开大会。远处的一家三口正在放“飞机”形状的风筝。只见小男孩把风筝放飞上了旷亮无比的天空,并兴奋地喊道:“爸爸妈妈快来看,我的风筝飞上天了!”此刻,他的爸爸妈妈露出了灿烂的笑容。

此时,小明拿出了我们带来的“燕子”形状的风筝,对小天说:“一会儿我拉着线,你拿着风筝,我喊一声‘放’,你就松手。”放风筝开始了!小明拉着风筝线向前跑,一边跑一边放线,突然,他大喊一声“放”,小天松开风筝。小明则开心地说:“看!我们的风筝飞上天空了!”一旁的我拿着“蝴蝶”风筝,也放了起来,我的风筝也越飞越高。这时,小明和小天说:“我们都是放风筝的高手!”

今天真是太开心了!虽然很累,但是我们很开心。等以后有时间,我们还会到这儿来玩!

解放路实验学校三(4)班

指导老师:奚琴

参观中韩文化客厅

本报记者 钱欣玥

大年初五,我和同学们来到中韩文化客厅,参加小记者活动。

一进门,一位漂亮的阿姨站在那里给我们发新年糖果。首先,老师让我们画心目中过年的模样,我毫不犹豫地画了最开心的“收红包”。画画环节结束后,我和好朋友黄望舒买了两个棉花糖、两个编织品和一个泥人。买完东西后,我飞快地回到座位上,准备看精彩的科学表演。第一个科学小实验是用一张薄薄的彩纸把剪刀撑起来,我们想了好多办法都没成功。后来,老师公布了答案,原来是要把薄薄的彩纸变成拱形,剪刀就不会掉了。

第二个实验是验证圆柱体、三棱

锥和长方体,谁是大力士?老师让我们投票,我投的是圆锥体。见证奇迹的时刻到了,长方体能支撑三把椅子,三棱柱只能支撑两把椅子,圆柱体竟然能支撑五把椅子。老师还让一位高大的叔叔站在几十个圆柱体上,我目不转睛地盯着那位叔叔,他居然成功了。接着,老师还教我们做了会旋转的纸蜻蜓。最后,一位漂亮的小姐姐带我们参观了文化客厅,还给我们每人一份精美大礼包。

美好的活动就这么结束了。通过参观中韩文化客厅,我衷心祝愿中国和韩国友谊长存!

新都路小学二(3)班

指导老师:曾雯

有意义的活动

本报记者 孟响

这天,我参加了盐城晚报小记者活动。我和同学们一起坐专车去了中韩文化客厅。

在老师的指导下,我们参加了丰富多彩的活动。为了庆祝虎年的春节,我画了一幅《虎年大吉》,祝福大家虎虎生威。之后,我还看到了中国民间传统手工艺——捏泥人。老师捏了一只栩栩如生的孔雀给我,我特别开心。最后,一个穿着漂亮韩服的

老师带领我们逛了中韩文化客厅。一楼是个很大的图书室;二楼在举办韩国书画展。在这里,看到了很多精美的作品,我暗暗给自己加油鼓劲,以后也要把字写得这么好看。

张灯结彩的客厅,丰富多彩的活动,让我们学到书本以外的知识。这真是非常有意义的一次活动!

新都路小学二(3)班

指导老师:曾雯

虎年乐翻天

本报记者 黄望舒

正月初五,阳光明媚,我怀着无比期待的心情去参加了盐城晚报小记者活动。

我们乘着大巴车来到了中韩文化客厅。我们参加的第一个活动是画一幅心目中的过年场景,我画的是全家人其乐融融地围坐一起吃年夜饭。接着,我们欣赏了精彩的节目。我最喜欢的节目是我们班张铎表演的街舞,他的舞蹈让大家都感受到了过年的欢乐气氛。看完表演,我们又领取了自己喜欢的泥人、糖画等传统手工作品。

最精彩的活动要属科学小实验

了。老师将三张A4纸分别做成了三棱锥、长方体和圆柱体,让我们猜哪个物体能承受的重量大。通过实验,我们知道圆柱体承受的重量最大。老师又用30个同样的圆柱体排成一个方阵,在上面放上木板,这个方阵竟然能承受100多斤的重量。最后,我们参观了中韩文化客厅,拍了集体照,还领取了小礼品。

活动结束了,我们恋恋不舍地离开了中韩文化客厅。真希望下次还能再来游玩!

新都路小学二(3)班

指导老师:曾雯



本版设计:陈蓉